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Ξεκίνησε ο προγραμματισμός για τα «Φώτια 
2025» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στην τελική ευθεία έχει μπει ο προγραμματισμός για τον 
καταξιωμένο πολιτιστικό θεσμό της πόλης της Κατερίνης, 
«Φώτια», που διοργανώνει κάθε χρόνο η Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και το Πνευματικό της 
Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος».

Τα «Φώτια 2025» θα αναδείξουν για ακόμη μια χρονιά το πολυδιάστατο της 
βυζαντινής μουσικής, με ένα ευρύ πρόγραμμα λατρευτικών, θεολογικών, 
μουσικών, θεατρικών, επιστημονικών εκδηλώσεων, βιωματικών εργαστηρίων, κ.ά. 
στο πλήρως ανακαινισμένο και σύγχρονο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Κίτρους.

Στο πλαίσιο αυτό, την προηγούμενη εβδομάδα, συνεδρίασε η καλλιτεχνική 
επιτροπή της διοργάνωσης με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.

Η καλλιτεχνική επιτροπή απαρτίζεται από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. 
Παύλο Ντούρο, Διευθυντή του Πνευματικού Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος», την κα 
Αθηνά Τσιγκαροπούλου, Δρ. Βυζαντινής Αρχαιολογίας, τον κ. Νίκο Γραίκο, 
φιλόλογο και ιστορικό τέχνης, την κα Ροδή Ελευθεριάδου-Μελετλίδου, 
εκπαιδευτικό ειδικής αγωγής-σχολική ψυχολόγο, την κα Μαρίκα Φωτοπούλου, 
ηθοποιό-καλλιτέχνη, τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Διονύσιο Γκόλια, 
υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητας, τον κ. Βασίλη Δήμου, υπεύθυνο Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων της Ιεράς Μητροπόλεως και τα Μέλη του Δ.Σ. του Πνευματικού 
Κέντρου κ.κ. Γιώργο Καραδήμο, Βασίλη Κυπαρίσση, Δημήτρη Δουλιάκα, Απόστολο 
Μυργιώτη, Αναστάσιο Ζαμπουνίδη και κ. Ολυμπία Γκρεμούλα.



Η Καλλιτεχνική Επιτροπή ήδη ασχολείται με τη διαμόρφωση του προγράμματος 
των «Φωτίων 2025 » και την προβολή της πολιτιστικής δημιουργίας και 
ανάπτυξης της Ιεράς Μητροπόλεως σε συνεργασία με τους τοπικούς πολιτιστικούς 
φορείς.

Με αφορμή τη συνεδρίαση της καλλιτεχνικής επιτροπής ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος δήλωσε χαρακτηριστικά: «Συνεχίζουμε και 
αναβαθμίζουμε τον καταξιωμένο αυτό θεσμό δίπλα στους ανθρώπους που τον 
εμπνεύστηκαν και τον δημιούργησαν, αλλά και με νέους ανθρώπους 
καταξιωμένους στον πολιτισμό και τις τέχνες με σκοπό τη συνέχεια και τη διαρκή 
εξέλιξή του. Τα Φώτια θα αποτελέσουν και το 2025 σημείο αναφοράς για την 
Ορθοδοξία και τον πολιτισμό και θα αναδείξουν το πολυδιάστατο του τόπου μας, 
περιλαμβάνοντας έναν ευρύ κύκλο ποικίλων εκδηλώσεων, λατρευτικών και 
θεολογικών, μουσικών, καλλιτεχνικών, επιστημονικών.

Συγχρόνως θα προβάλλουν την ιερότητα του χώρου του Πνευματικού Κέντρου της 
Ιεράς Μητροπόλεως μας, του Αγίου Φωτίου, το οποίο μεταμορφώθηκε σε ένα 
σύγχρονο και λειτουργικό κτίριο, που καλύπτει πλήρως τις ανάγκες των 
πολυποίκιλων δραστηριοτήτων που φιλοξενεί, διατηρώντας παράλληλα τον 
χαρακτήρα του φάρου της πνευματικής και πολιτιστικής ζωής του τόπου».


